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WIRELESS TOUCH MINI KEYPAD
Is a part of the U-Prox security alarm system
User manual
Manufacturer: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kyiv, Ukraine
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MINI TECLADO TACTIL INALAMBRICO
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-Prox.
Manual de usuario
Fabricante: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

MINI CLAVIER TACTILE SANS FIL
Fait partie du systéme d'alarme de sécurité U-Prox
Manuel utilisateur
Fabricant: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ukraine

MINI TECLADO TACTIL VIA RADIO
Faz parte do sistema de alarme de seguranca U-Prox
Manual do usuario
Fabricante Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

BE3/1IPOTOBA CEHCOPHA MIHI-K/MABIATYPA
YacTrHa 0XopoHHOI cuctemu U-Prox
Moci6HMK KopucTyBaya
Bupo6Huk: TOB “IHTerpenTen TekHikan BixH N1a”
03035, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Bacuns [lunkiscbkoro, 1

AXYPMATO MINI MAHKTPOAOTIO A®HX
ATIOTEAEL PEPOG TOU GUOTNHATOG CUVAYEPHOUL aopaAeiog U-Prox
Eyxelpidio xpriotn
KataokevaoThg: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, KieBo, Oukpavia
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U-Prox Keypad G1 - is a wireless keypad designed for arming and
disarming, displaying alarms and device status, as well as
interaction with the user of the alarm system.

L
The device is connected to the control panel and is configured EltymE

with the U-Prox Installer mobile application.

U-Prox Installer
Functional parts of the device (see picture)
Keypad case 9. "Arming" button and
Numeric keypad indicator
Keypad case, rear view 10. "Disarming" button and
Tamper switch indicator

11. "Info" button and indicator
with reprogramming capability
12. "Cancel" button

13. "OK" button - additional
actions

Batteries

On/Off switch

Keypad plate

"Partial Arming" button ("Stay" or
"Night Mode") and indicator
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

U-Prox Keypad G1 - es un teclado inalambrico disefado para
armar y desarmar, mostrar alarmas y el estado del dispositivo, asi
como interaccion con el usuario del sistema de alarma.

El dispositivo esta conectado al panel de control y esta -E| o
configurado con la aplicacion movil U-Prox Installer.

U-Prox Installer

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1. Caja del teclado 9. Boton "Armado" y

2. Teclado numérico indicador

3. Caja del teclado, vista trasera 10. Boton "Desarmado" y
4. Interruptor de sabotaje indicador

11. Boton e indicador
"Informacion" con capacidad
de reprogramacion

12. Boton "Cancelar"

13. Boton "Aceptar" - adicional
comportamiento actions

5. Baterias

6. Interruptor de encendido / apagado
7. Placa de teclado

8. Boton "Armado Parcial" ("En Casa" o
"Modo nocturno") e indicador

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Code length 6 Longitud de codigo 6
Partitions 1 Particiones 1
Power 3V, two AAA alkaline batteries included Alimentacion de 3V, dos pilas alcalinas AAA incluidas

Service life of battery up to 2 years

Vida atil de la bateria hasta 2 anos.

ISM-band wireless interface

with several channels

ITU region 1(EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

ITU region 3 (AU):  916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight).

Radio frequency

Interfaz inalambrica de banda ISM de

radiofrecuencia con varios canales

Region 1de la UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision)

Region 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision).

Radiofrecuencia

Communication Secure two way communication,

sabotage detection, key - 256 bits

Comunicacion comunicacion bidireccional segura,

deteccion de sabotaje, clave - 256 bits

-10°C to +55°C
84.5x 84.5x 146 mm & 75 grams
white, black

Operating temperature range
Dimensions & weight

Case colour

COMPLETE SET

1. U-Prox Keypad G1; 2. Two AAA LRO3 alkaline batteries (pre-installed);
3. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT
TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS

CAUTION. Do not use salt batteries (R03)! FRO3 lithium batteries or alkaline
batteries (LR03) are highly recommended. Usage of alkaline batteries
(LRO3) allowed only at temperatures above +5°C.

WARRANTY

Warranty for U-Prox devices (except batteries) is valid for two years after
the purchase date.

If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.systems
at first, maybe it can be solved remotely.

Rango de temperatura  -10°C a +55°C

de funcionamiento

Dimensiones y peso 84.5x 84.5x 146 mm y 75 gramos

blanco, negro

Color de la caja

U-Prox Keypad G1 - est un clavier sans fil concu pour armer et
désarmer, afficher les alarmes et l'état de l'appareil, ainsi que
interaction avec l'utilisateur du systéme d'alarme.

. ) [E] e [E]
L'appareil est connecté au panneau de commande et est :3@
configuré avec l'application mobile U-Prox Installer. [El
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Parties fonctionnelles de l'appareil (voir photo)
1. Etui a clavier 9. Bouton « Armer » et
2. Pavé numérique indicateur
3. Etui pour clavier, vue arriére 10. Bouton "Désarmement" et
4. Interrupteur d'autoprotection indicateur

5. Piles

6. Interrupteur marche/arrét

7. Plaque de clavier

8. Bouton « Armement partiel »

(« Séjour » ou"Mode nuit") et indicateur

11. Bouton et indicateur "Info"
avec possibilité de
reprogrammation

12. Bouton "Annuler"

13. Bouton "OK" - supplémen-
taire - Actions

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Longueur du code 6

Cloisons 1

Alimentation 3V, deux piles alcalines AAA incluses

Durée de vie de la batterigiusqu'a 2 ans

Fréquence radio Interface sans fil a fréquence radio ISM

multi-vitesse avec plusieurs canaux

Région UIT 1 (UE, UA) : 868,0 a 868,6 MHz,
bande passante 100kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800m (en ligne de mire)

UIT région 3 (AU) : 916,5 a 917 MHz,
bande passante 100kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800m (en ligne de mire).

communication bidirectionnelle sécurisée,

détection de sabotage, clé - 256 bits

-10°C a +55°C

Communication

Plage de température
de fonctionnement

JUEGO COMPLETO

1. U-Prox Keypad G1; 2. Dos pilas alcalinas AAA LRO3 (preinstaladas);
3. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA POR UNA
INCORRECTA. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE ACUERDO CON LAS
REGLAMENTACIONES NACIONALES

PRECAUCION. {No utilice pilas de sal (R03)! Pilas de litio FR03 o alcalinas
Se recomienda encarecidamente utilizar pilas (LR03). Uso de pilas alcalinas
(LRO3) permitido solo a temperaturas superiores a +5° C.

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-Prox (excepto las baterias) es valida por
dos anos después la fecha de compra. Si el dispositivo funciona incorrect-
amente, pongase en contacto con support@u-prox.systems al principio,
tal vez se pueda resolver de forma remota.

Dimensions & poids 84,5 X 84,5 X 14,6 mm & 75 grammes

blanc, noir

Couleur du boitier

ENSEMBLE COMPLET

1. U-Prox Keypad G1; 2. Deux piles alcalines AAA LRO3 (préinstallées) ;
3. Guide de démarrage rapide

AVERTIR. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR UNE
INCORRECTE TAPER. ELIMINER LES BATTERIES USEES CONFORMEMENT AUX
REGLEMENTATIONS NATIONALES

AVERTIR. N'utilisez pas de piles au sel (R03) ! Piles au lithium FRO3 ou
alcalines les piles (LR03) sont fortement recommandées. Utilisation de
piles alcalines (LR03) autorisé uniquement a des températures
supérieures a +5°C.

GARANTIE

La garantie des appareils U-Prox (a l'exception des batteries) est valable
deux ans aprés la date d'achat. Si lappareil ne fonctionne pas
correctement, veuillez contacter support@u-prox.systems au début,
peut-étre que cela peut étre résolu a distance.



U-Prox Keypad G1 - & um teclado via radio projetado para armar e
desarmar, exibir alarmes e estado do dispositivo, bem como
interacao com o usuario do sistema de alarme.
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0 dispositivo esta conectado ao painel de controle e esta 3
configurado com o aplicativo movel U-Prox Installer. I
Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Carcaca do teclado 9. Botao "Armar" e

2. Teclado numérico indicador
3. Carcaca do teclado, vista traseira 10. Botao "Desarmar" e
4. Interruptor de sabotagem indicador

11. Botao e indicador "Info"
com capacidade de
reprogramacao

12. Botao "Cancelar"

13. Botao "OK" - acgoes
adicionais

5. Baterias

6.Botao ligar / desligar

7. Placa do teclado

8. Botdo "Armar Parcial" ("Parcial" ou
"Modo noturno") e indicador

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Comprimento do codigo 6
Partigbes 1
Alimentagao 3V, duas pilhas alcalinas AAA incluidas

Vida atil da bateria de até 2 anos

Frequéncia de radio

Interface radio de banda ISM de
radiofrequéncia com varios canais
Regido 1da ITU (EU, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
largura de banda 100kHz, 20 mW max.,
até 4800m (na linha de visdo)
Regido 3 do ITU (AU): 916,5 a 917 MHz,
largura de banda 100kHz, 20 mW max.,
até 4800m (na linha de visdo).
Comunicagao segura nos dois sentidos,
deteccao de sabotagem, chave - 256 bits

-10°C a +55°C

Comunicacao

Faixa de temperatura
operacional

Dimensoes e peso

84,5 x 84,5 x 146 mm e 75 gramas
branco, preto

Cor da carcaga

CONJUNTO COMPLETO

1. U-Prox Keypad G1; 2. Duas pilhas alcalinas AAA LRO3 (pré-instaladas);
3. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR UMA
DE MODELO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE ACORDO COM
0S REGULAMENTOS NACIONAIS

CUIDADO. Nao use baterias de sal (R03)! FRO3, baterias de litio ou
alcalinas (LR03) sao altamente recomendadas. O uso de baterias alcalinas
& (LR03) permitido apenas em temperaturas acima de + 5 ° C.

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-Prox (exceto baterias) & valida por dois
anos apos a data de compra. Se o dispositivo funcionar incorretamente,
entre em contato com support@u-prox.systems no inicio, talvez possa
ser resolvido remotamente.

U-Prox Keypad G1 - 6e3gpotoBa knasiaTypa, npusHayeHa Ans
NOCTAHOBKM Ta 3HATTH 3 OXOPOHW, iHAMKALii TpWBOr i CTaHiB
NPUCTPOIO Ta B3AEMOAIT 3 KOPUCTYBAYEM TPUBOXKHOT CUTHaNI3aLll.
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MpUCTPiN NIAKNIOYAETLCSH A0 LLEHTPY OXOPOHW i HanawWwTOBYETbCS
3a gonomoroto MobinbHoro gogatka U-Prox Installer.

Fom
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DyHKUiOHANbHI enemeHTU npuctpoio (Aus. man.)
1. Kopnyc knasiatypu 9. KHonka-iHankatop
2. Uncposa knasiatypa “MocTaHoBKa Mif OXOPOHY”
3. Kopnyc knasiatypu, Burnsg 33any 10. KHONKa-iHAMKaTop “3HATTS
4. Tamnep-KOHTaKT 3 0X0poHK"
5. batapei 11. KHonKa-iHAvkaTop
6. Mepemnkay BBIMKHEHHS /BUMKHEHHS  “IH(opMaLis” 3 MOXNUBICTIO

7. MinacTHa Ans KpinneHHs KnasiaTypu  nepenporpamysaHHs

8. KHonka-ingmkaTtop “Yactkosa 12. KHonka-iHankatop

nocraHoska” ("MocTaHoBka 3anuwatocy’,  “BigmiHa”

“Nepumetp”, a6o “HiuHun pexum”) 13. Knonka-iHankatop “OK” -
[10AaTKOBI Al

XAPAKTEPUCTUKN

NloBxunHa Koaa 6

KepyBaHHﬂ rpynamm nunwe oaHa rpyna

XusneHHs 3B, 4B AAA (LRO3) nykHi 6atapei B KOMMEKT

CTpok cnyx6u 6atapei [0 2-X pokiB

Paflio3B’'A30K besapoToBuit iHTEpdenc ISM

3 Kifibkoma KaHanamu

ITU periox 1 (EU, UA): 868.0..868.6 My,
cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,,

10 4800 M (Ha BiKpUTOMY NpocTOpi)
ITU periox 3 (AU): 916.5..917 M,

cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,,

10 4800 M (Ha BiAKpUTOMY MpOCTOPI).
[IBOCTOPOHHS, WNHPOBAHA, 3 BUSHAUEHHAM
caboTaxy (mywiHHa).

Kntoy wrdpysaHHa - 256 6iT

-10°C ... +55°C
84.5 X 84.5 X 14.6 MM

6inni, YopHUIN

KomyHikauis

[llianasoH po6ouvx Temneparyp

FabapuTHi po3mipn

Konip kopnycy
Bara

75 rpamis

KOMM/IEKTALIA

1. U-Prox Keypad G1; 2. [18i 6atapei AAA LRO3 (nonepeaHbo
BCTaHOB/EHI); 3. KOpOTKMiA NOCIBHMK KOpUCTYBaYa

YBATA. 3AMIHA ENNEMEHTIB XXWB/TEHHA HA IHLLI HEKOPEKTHOIO TUMY
MOXE MPV3BECTV 10 NMOXEXI ABO BUBYXY. YTUNI3YNUTE BUKOPUCTAHI
ENIEMEHTW XXMBMEHHA 3TIAHO 3 MICLIEBUMI 3AKOHAMM TA
NPABUNAMU.

He BuKopucToByiTe conbosi 6atapei (R03)! Hanonernnso pekomeHayemo
BIMKOPWCTOBYBATH NiTiesi 6aTapei (FRO3) a6o nyxHi 6atapei (LRO3) !
BUKOPUCTaHHA NyXHWUX 6aTape (LRO3) MoxMBe nniie npu Temneparypi
Buue +5°C.

TAPAHTINHWI TEPMIH EKCTITYATALIIT

FapaHTinHMi TepmiH ekcnnyatauii Ha npuctpoi U-Prox (Kpim enemeHTis
XNBMEHHSA) CKNAafae 2 POKM 3 AATW NPOAAXKY.

SIKWO MPUCTPI He NPaLIOE HANeXHUM UYKMHOM, CMeplly 3BEpHITbCs [0
support@u-prox.systems, MOXMUBO LUe MNWUTaHHA MOXHA BUPIWNTK
BignaneHo.

To MAnktpoAdylo U-Prox G1 - €ival €va aoUPUATO TANKTPOAOYIO
OXEBIAOHEVO Yiaw OTIALON KAl AYOTIAIOT, EUPAVION GUVAYEPUWY Kal
KOTOOTOONG GUOKEUNG, KABWG Katl aMNAETISpaON HE ToV XpNRoTn
TOU GUOTIHOTOG GUVAYEPHOU.

[El 4 E
H ouokeur) elval ouvbedep€vn aToV TTivaKa Kal EXEL SlaHOoPPWOEL ¥
UE TNV EPOPHOYN VIO (POPNTEG OUOKEUESG U-Prox Installer.
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NEITOUPYIKA UEPN TNG CUOKEUNG (SeiTe lkOVa)
1. ©1Kkn TANKTpoAoyiou 9. Koupmi kat évoel§n "omAiong".

. ApIBUNTIKO TANKTPOAOYLO 10. Koupi kat évoeign

. OnKn TANKTpoAoYiou, TTiow own "AoOmAlong".
. AlokotTng mapaBioong 11. Koupi kot évoel§n "Info" pe
SuvaTtoTnTa

. Alakortng On/Off

. MAdka TANkTpoAoyiou
8. Koupi "Mepikr) omAion" ("Stay" )
"Night Mode") kat évéelén

EMAVATPOYPAHHOTIOHOU

12. Koupti "AkUpwon'.

13. KoupTti "OK" - mpooBeTeg
EVEPYELEG

2
3
4
5. MitoTapieg
6
7

TEXNIKEZ MPOAIATPADE:

MRAKOG Kwdikov 6
Xwplopata 1
Tpowobdoaia 3V, mephapBavovTal d00 aAKAAKES UTaTopieg AAA

Aldpkela {wng Tng
pmoTapiag

£WG 2 xpovia

PadloouyvotnTta Acuppotn dlemawn {wvng ISM

PE TTOANG KOVOALL
Meproxn ITU 1 (EU, UA): 868,0 £wg 868,6 MHz,
£0POG {wvng 100 kHz, péyloto 20 mw,
£WG 4800 peTpa (0g OMTIKN eMapr))
Meproxn ITU 3 (AU): 916,5 £wg 917 MHz,
£0POG {wvng 100 kHz, péyloto 20 mw,
£WG 4800 péTpa (og OMTIKN eTOWPT).
AcoAnG apidpopn emkovwvia,
avixveuan 5oAowBopAg, KAELSE - 256 bit
-10°C €wg +55°C

ETikovwvia

EUpog Beppokpaciag
Aettoupyiag

AlooTAoElG & BApog
Xp&pa Orkng

84,5 X 84,5 X 14,6 XAOT & 75 ypappdapia
AOTIPO paUpo

NAHPEZ ZET

1. MANKTPOAGYI0 U-Prox G1. 2. AUO aAKaAIKEG UTtoTopieg AAA LRO3
(TpoeyKaATEGTNHEVEG). 3. O6NYOG YPryOpNG eKKivong

MPOZOXH. KINAYNOX EKPH=ZHX EAN H MTMATAPIA ANTIKATAXTAGEI ANO NAGOX
TYMOY. ANOPPIWTE TIz XPHZIMOMOIHMENEY MMATAPIEX SYMDQONA ME TOYX
EONIKOYZ KANONIZMOYZ

MPOZOXH. Mn xpnotporoleite pmotopieg aiatiot (R0O3)! ZuvioTwvral
16laitepa ol pmatapieg ABiov FRO3 1) ol aAkaAikég pmorapieg (LRO3). H
XPNon aAKaAKWY pmataplwy (LRO3) emiTpéneTal Hovo oe BEpUOKPOTIEG AVW
Twv +5°C.

EFTYHZH

H eyyunon yia cuokeuég U-Prox (eKTog amo pmatapieg) 1oxUel yio U0 Xpovia
UETA TNV NUEPOUNVID ayOpAS.

EGv N Ouokeun  AToupyel  €0WOAMEVD,  ETIKOIVWVIOTE  HE  TO
support@u-prox.systems apxikd, (0w PTopei va emAUBE! €§ AMOOTAOEWS.

REGISTRATION REGISTRO

22l REGISTRO

SN
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RANGE TEST FOR OPTIMAL
INSTALLATION LOCATION

TEST DE GAMME POUR UN
EMPLACEMENT D'INSTALLATION

ENREGISTREMENT

ErTPA®H

Use um cartdo de plastico
para abrir o dispositivo

PEECTPALLIA

Use a plastic card
to open the device

Utilice una tarjeta de
plastico para abrir el
dispositivo

CkopucraiTech
NNACTUKOBOI KAPTKOI

Utiliser une carte en
plastique pour ouvrir
l'appareil

XpNOIHOTIOIROTE pia
TAQOTIKN KAPTO yia va
QvoigeTe TN cuoKeun

[ENRUEER
B 1015
@015

4 10-15 s

(R 1015 ¢

10-15 deut

g
®

PRUEBA DE RANGO PARA
UNA UBICACION OPTIMA
DE INSTALACION

TESTE DE LOCAL DE
INSTALAGAO IDEAL

®

OPTIMAL
UA BUBIP MICLS GR AOKIMH EMBEAEIAZ TIA BEATISTH
BCTAHOB/IEHHA TOMOOGEXIA ETKATAITATHS

—
T Ll
U-Prox

Installer TEST

Due to Grade 2 requirement RF link works

TEST GRADE2

with reduction of power in 8 dB

Debido al requisito de Grado 2, el transmisor
funciona con una reduccion de potencia de 8dB

En raison de l'exigence de Grade 2, le transmetteur
fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB

Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera

com redugao de poténcia de 8dB

BignosigHo go Bumor Grede 2 paaioss’a3ok
NPALLIOE 3i 3HMKEHHAM NOTYXXHOCTI Ha 8 Ab

[el:] AOyw NG amaitnong Badpou 2, n ouvdeon RF
AEITOUPYEL pE pEiWON 10XVOG KaTh 8 dB



ARM BRAZO BRAS ARMAR

MOCTAHOBKA i OXOPOHY ONAIZH

STAY ARM / BRAZO ARMADO / RESTEZ ARME /
EN NIGHT MODE MODO NOCHE MODE NUIT

ARMAR PARCIAL / MOCTAHOBKA 1] OXOPOHY
“3ANIULLAIOCH” / HIYHWUT PEXXUM

OMAISH STAY / NYXTEPINH AEITOYPTIA

MODO NOITE

INDICATION INDICACION (=28 INDICATION

INDICAGOES IHAVKALIA ENAEIZH
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CHANGE CODE CAMBIAR CODIGO CHANGER LE CODE
MUDAR CODIGO 3AMIHA Kogy AAATH KQAIKOY

@ \6’ — @ DISARM DESARMAR DESARMER

DESARMAR 3HATTA 3 OXOPOHN ADONAIZH

old antigo
antigo cTapui
vieux ToAatog

KHKEXXX

| JR Vel |
-95..-111 dBm @ 455 BN Press 4 new & novo
DH > @-» Y Bss [ presione 4 B nuevo [ Hoswii
lD Extender . Q —> . 455 Appuyez sur 4 nouveau véog
38 45 {4l Pressione 4
TR ) @ 2 x (RxwRE
O \6, U 45¢ HaTucHiTb 4
. — >
INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION o 45 BeuT Nariore 4
|NSTALA(;AO BCTAHOBJ/IEHHSA EFKATAITASH x @ @ @ @
| JIVAE\Y,
Use a plastic card CANCELLING ALARM CANCELAR LA ALARMA DURESS CODE CODIGO DE RESTRICCION
to open the device

ANNULATION DE LALARME CANCELANDO ALARME
BIAMIHA TPUBOT U AKYPQZH YNATEPMOY

Wy — 03
NWH— 0>

Utilice una tarjeta de
plastico para abrir el
dispositivo

Utiliser une carte en
plastique pour ouvrir
l'appareil

(3 Use um cartdo de

CODE DE CONTRAINTE CODIGO DE COACGAO
KOA Mif MPUMYCOM DURESS KOA

IS
|

(w1 !

plastico para abrir :;

o dispositivo & Iﬂ» —_— blocked for 10 minutes o ac -
Ckopucrantecb bloqueado durante 10 minutos 258238 > g 258239

NNacTMKOBO p .

kapTKOK bloqué pendant 10 minutes

182479 — £ 182470
40 — B 21891

bloqueado por 10 minutos
3a6n0KoBaHo Ha 10 X8
UTAOKaAPIOTEL yia 10 AeTtTdt

Xpnoluonour']trrs pa
TIAOTIKN KAPTA yiat VOl
QVOI§ETE TN CUOKEULN




